



## “团”递正能量 2013 年 1 号倡议

# 让我们做文明达人

——致安徽建机公司广大团员青年的一封信

与美同行，与德同路，青春携手，文明相守。在 3 月份学雷锋活动期间，安徽建机公司团委向广大员工青年发出如下倡议：

1、过一个奉献月：“学习雷锋好榜样，艰苦朴素永不忘”，雷锋无法克隆，但雷锋精神一直在流传。愿您心存善意，在生活的每时每刻，都有助人为乐的准备。“送人玫瑰，手有余香”，愿您在奉献社会、服务他人、传递爱心、播种文明的同时，也收获着精神上的愉悦与满足。

2、过一个光盘月：文明用餐，不够再添；厉行节约，拒绝“剩”宴。无论在家还是在外聚餐，请做到按需定量，健康饮食，避免舌尖上的浪费，从今天开始，从我开始，做个“光盘”派吧。

3、过一个文明月：每一位员工都是展示安徽建机形象的名片，从我做起，从点滴做起，遵章守纪，安全生产，出门礼让，在家感恩。您的举止关乎安徽建机形象，您的言谈传递安徽建机的声音。无论何时，您都是“最讲究的人”。

4、过一个绿色月：“丢手绢，丢手绢，轻轻地放在小朋友的后面，大家不要告诉他……”重拾丢弃的手绢，重拾旧日情怀。生产 1 吨纸，等于“谋杀”17 棵大树；多用一张纸，等于给“树木砍伐者”多投一张票。在一些质量不达标的纸巾产品中，也隐含荧光增白剂、氯等可能致癌的有害成分。重拾手帕、少用纸巾，绿色出行、低碳生活，让我们在限塑的同时，也做到“节约一张纸，保护一片绿”。

一个奉献者就是一把泥土，无数把泥土聚集在一起，成就一座山峰。这样的山峰，可以改变风的走向，可以决定水的流速。这风，是社会风气，这水，是文明进程。

让我们做文明达人，共建魅力安徽建机；让我们引领青春风尚，同树清新家园。让文明的正能量在我们心中传播，让爱心净化和美化每一个角落，让文明没有淡季，让文明在每个角落都没有禁忌。

